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DATA_____/_____/_________. Telefone: (____) _________________
(____) ___________________

NOME COMPLETO:_____________________________________________________________

GABARITO

PROCESSO 007-2018

Instruções de preenchimento do gabarito

 Você recebeu um cartão de resposta, contendo 20 questões objetivas.

 Leia atentamente as questões e escolha a resposta que você considerar correta.

 Procure responder a todas as questões.

 Marque apenas uma alternativa para cada questão. Caso o candidato marque mais de uma alternativa,

será automaticamente anulada a questão, mesmo que uma das alternativas esteja correta.

 Assinale no cartão de resposta a alternativa que considerar CORRETA, preenchendo a lacuna

totalmente com caneta de tinta preta ou azul, não sendo ACEITO o preenchimento feito à LAPIS.

 Não é permitido nenhum tipo de instrumento eletrônico como aparelho celular, calculadoras, relógio ou

qualquer outra fonte de consulta.

 Ao terminar a prova, você entregará ao fiscal o caderno de prova, a folha de resposta.

 Será autorizado levar apenas a folha de resposta do CANDIDATO.

 Cada candidato terá direito apenas um gabarito, não será concedido outro em caso de erro de

preenchimento.
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1) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.

A icterícia desencadeada por obstrução biliar extra hepática apresenta perfil definido, com

valores de bilirrubina direta acima dos valores da indireta ( ), podendo ou não haver

sinais de lesão hepatocelular ( ), mas sem aumento de enzimas canaliculares ( ).

Embora a acolia fecal possa estar presente ( ), a cóluria é praticamente sempre

encontrada nesse tipo de patologia ( ).

(A) E, C, E, E, C

(B) C, C, C, E, C

(C) C, C, E, C, C

(D) C, E, E, C, C

(E) E, C, E, C, E

2) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.

Dentre as causas que favorecer o aparecimento de litíase biliar, estão o Diabete Melito

( ), pancreatite aguda ( ), obesidade ( ), anemias hemolíticas ( ), Doença de Crohn ( )

ileíte regional ( ).

(A) C, E, E, C, E

(B) C, E, C, C, C

(C) E, C, C, E, E

(D) E, C, C, C, E

(E) E, E, C, E, E

3) RN com 15 dias de vida apático, palidez cutâneo mucosa, reflexos deprimidos, sucção

débil, letárgico, hipotônico com períodos de hipertonia. As únicas alterações na história foi

Apgar 2 e 5 no 1º e 5º minutos e icterícia com 3 dias de vida que evoluiu para zona III no 4º

dia e melhorou gradativamente com banho de sol e no momento está em zona I. Qual das

alternativas é mais compatível com o quadro descrito?
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(A) Anóxia neonatal

(B) Kernicterus

(C) Trauma de parto

(D) Infecção neonatal

(E) Nenhuma das alternativas

4) Menino de 5 anos com quadro de 25 dias de evolução, no início teve febre baixa, coriza

hialina e tosse seca, a febre durou por 3 dias e desapareceu, os outros sintomas

permaneceram, a tosse agora é produtiva com piora noturna, a coriza é espessa e

amarelada. Ao exame mantém bom estado geral, eupneico, pulmões com semiologia normal,

ouvidos e orofaringe sem alterações, restante do exame normal. Assinale a alternativa

correta.

(A) O diagnóstico mais provável é de resfriado comum

(B) O caso sugere pneumonia e a conduta mais adequada é solicitar RX de tórax

(C) A persistência dos sintomas sugere asma crônica

(D) O quadro acima sugere um resfriado que complicou com infecção bacteriana, o mais

provável é uma rinosinusite bacteriana

(E) Nenhuma das alternativas está correta

5) Uma criança de duas semanas de vida não recebeu imunizações, dorme 18 horas por dia,
pesa 3,5 kg, e toma 60 ml de fórmula infantil padrão do primeiro semestre quatro vezes por

dia, mas não recebe alimentos sólidos nem suplementação de ferro ou vitaminas. A principal

preocupação é:

(A) O estado de imunização

(B) Ingestão calórica

(C) Níveis de ferro

(D) Níveis de vitamina A, C e D

(E) Ritmo circadiano

6) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.
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Uma dieta pobre em lipídeos e rica em carboidratos ajuda no tratamento de pacientes com

doenças pulmonares retentoras de CO2, já que neste tipo de dieta a produção de gás

carbônico é bem menor ( ).

A Ultrassonografia é superior à Tomografia computadorizada, quando trata-se de

colecistolitíase ( ).

A escala de come de Glasgow é essencial para indicar uma intubação traqueal, quando a

partir de 11 pontos ( )

No diagnóstico radiológico do acidente vascular encefálico do envolvendo o tronco cerebral,

capacidade diagnóstica da tomografia computadorizada e ressonância nuclear magnética

são bem semelhantes. ( )

(A) C, E, E, C

(B) E, C, C, C

(C) E, C, E, C

(D) E, C, E, E

(E) C, C, E, E

7) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.

Em pacientes cirróticos a peritonite bacteriana espontânea caracteriza-se por infecção

espontânea do líquido ascítico na ausência de fonte intra-abdominal de infecção, e seu

diagnóstico baseia-se em pelo menos 500 polimorfonucleares por milímetro cúbico de

líquido ascítico ( )

Em pacientes cirróticos a restrição de sódio em cerca de 1500 a 2000 mg ao dia pode

facilitar a eliminação da ascite e retardar o acúmulo de líquidos ( )

Na doença hemorroidária, as hemorroidas de segundo grau exteriorizam-se durante o ato

evacuatório, e quase sempre exigem manobras manuais para retornarem ao canal anal ( )

Na hemorragia digestiva alta, a gastrite aguda hemorrágica, úlcera duodenal e varizes

esofágicas estão entre suas principais causas. ( )

(A) C, C, E, C

(B) E, C, C, C

(C) E, C, E, C

(D) C, C, C, C

(E) C, E, C, E
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8) Paciente dá entrada em unidade de pronto atendimento após ingestão de soda cáustica.

Terminado o atendimento inicial, a conduta imediata mais correta será:

(A) uso de drogas anti-eméticas

(B) uso de drogas eméticas

(C) jejunostomia para alimentação

(D) endoscopia digestiva alta

(E) cateterismo nasogástrico e lavagem gástrica

9) Formam a base do tratamento da cetoacidose diabética, EXCETO:

(A) Reposição eletrolítica

(B) Restauração volêmica com SF 0,9%, 20 a 40 ml/kg em até uma hora

(C) Reversão da lipólise e da cetoacidose com o uso de bicarbonato de sódio

(D) Evitar o edema cerebral

(E) Corrigir a acidose pela reversão da desidratação e uso de insulina

10) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.

Resistência vascular periférica elevada, índice cardíaco elevado, e pressão capilar pulmonar

elevada são características do choque cardiogênico ( )

Resistência vascular periférica reduzida, débito cardíaco reduzido são características do

choque distributivo ( )

Resistência capilar periférica elevada, índice cardíaco reduzido e pressão capilar pulmonar

reduzida são características do choque hipovolêmico ( )

(A) E, E, E

(B) E, E, C

(C) C, C, C

(D) C, E, C

(E) C, E, E
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11) Moça de 35 anos, vítima de acidente motociclístico, alcoolizada, recebe atendimento

inicial totalmente adequado. No momento seus sinais são: frequência respiratória = 32 irpm,

pressão arterial sistêmica= 75 x 35 mmHg, frequência cardíaca = 125 bpm, e na avaliação

neurológica inicial sua pontuação na Escala de Coma de Glasgow = 8 pontos.

Provavelmente ela apresenta em seu exame neurológico:

(A) Abertura ocular ao estímulo doloroso; emite palavras inapropriadas; flexão anormal dos

membros

(B) Abertura ocular espontânea; confusa; obedece a comandos

(C) Abertura ocular ausente; resposta verbal ausente; retira o membro à dor

(D) Abertura ocular ao estímulo verbal; emite palavras incompreensíveis; localiza estímulo

doloroso

(E) Nenhuma das alternativas coincide com 8 pontos na Escala de Coma de Glasgow

12) Em relação às afirmativas, coloque no parêntese a letra “C” para a afirmativa que

considere certa e “E” para a afirmativa que considera errada. Depois assinale a alternativa

que está de acordo.

Em relação à Doença Inflamatória Pélvica (DIP), a anticoncepção oral e a multiplicidade de

parceiros estão entre os principais fatores de risco ( )

Em relação à Doença Inflamatória Pélvica (DIP), episódio de DIP anterior,

histerossalpingografia estão entre fatores de risco ( )

Dentre os agentes infecciosos mais frequentemente envolvidos estão o Gonococo e a

Clamídia ( )

Em relação à DIP, tal qual a apendicite, tendem a ser polimicrobianos, e o tratamento

cirúrgico sobrepõe ao tratamento clínico pela sua efetividade. ( )

(A) C, C, E, E

(B) E, C, E, E

(C) E, C, C, C

(D) E, E, C, E

(E) E, C, C, E
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13) O controle da glicemia e do diabetes dos pacientes, traz uma alteração na prevalência

da patologia ?

(A) Sim, reduz a prevalência

(B) Com o aumento populacional, a prevalência não altera

(C) Sim, aumenta a prevalência

(D) Apenas este dado é insuficiente para constatar oscilações na prevalência

(E) Nenhuma das alternativas explica tal situação

14) A mortalidade neonatal corresponde à:

(A) óbitos ocorridos até a primeira semana de vida

(B) óbitos ocorridos nas primeiras 24 horas de vida

(C) óbitos ocorridos até o primeiro ano de vida

(D) óbitos ocorridos após os primeiros 28 dias de vida

(E) nenhuma das alternativas

15) São causas de mal perfurante plantar:
(A) Siringomielia e anemias hemolíticas.

(B) Tabes e poliarterite.

(C) Síndrome de Thévénard e diabetes mellitus.

(D) Hanseníase e arteriosclerose.

(E) Amiloidose e polirradiculoneurite.

16) Segundo a Portaria n.º 2.488/11, a Atenção Básica:

(A) Na Rede de Atenção à Saúde, é uma referência importante como porta de entrada

secundária.

(B) Deve ser de baixa resolutividade, como complemento à alta resolutividade própria dos

serviços de maior complexidade.

(C) Tem o alto grau de capilaridade como um de seus atributos básicos.

(D) Caracteriza-se por desenvolver ações apenas nos âmbitos primário e secundário da

atenção à saúde.

(E) Não deve estimular o vínculo com todos os usuários, pois estes podem sobrecarregar os

serviços com queixas irrelevantes.



PROCESSO 007/2018 MÉDICO

17) Em crianças com alergia grave ao ovo de galinha, qual das vacinas abaixo não está
contra indicada?
(A) Febre amarela

(B) Gripe

(C) Sarampo

(D) Caxumba

(E) Rubéola

18) As recomendações do Ministério da Saúde para primeira dose da BCG em pré-termos é:
(A) Ao nascimento independente do peso e idade gestacional

(B) Com 1 mês independente do peso e idade gestacional

(C) Quando o recém-nascido completar 38 semanas de idade gestacional corrigida

(D) Com peso de 2 kg independente da idade gestacional

(E) Com 2,5 kg independente da idade gestacional

19) Um paciente apresenta abscesso perianal localizado no espaço pós-anal profundo, com

início de flutuação local associado a febre e calafrios. A conduta mais adequada é:

(A) antibioticoterapia e aguardar a drenagem espontânea

(B) fistulotomia primária

(C) drenagem orientada pela ultrassonografia

(D) drenagem cirúrgica e fistulotomia com colocação de sedenho

(E) antibioticoterapia e drenagem cirúrgica

20) A incontinência fecal pode ser decorrente de diversas causas, inclusive após tratamento

cirúrgico de afecções anais ou anorretais. A incontinência fecal após cirurgia anorretal é

mais frequente no tratamento de:

(A) Hemorroidas mistas

(B) Fissura anal

(C) Fístula anal

(D) Hemorroidas internas

(E) Hemorroidas externas
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GABARITO DO CANDIDATO


